Воробей Дарья:
 Я хочу поблагодарить всех кто дал мне такую возможность съездить  в Суздаль,  в ЛТШ «Новые Имена».  Это просто волшебное место, оно полностью пропитано музыкой. Там хочется творить. Вдохновение всегда ходит рядом. Меня окружали безумно талантливые люди. Я нашла много друзей, единомышленников, которые поддерживали меня на протяжении всей смены. И даже сейчас мы не перестаем общаться!
Режим дня не дает  скучать, все расписано поминутно! Отдельное спасибо Юлии Александровне за утреннюю йогу, после которой мы все были заряжены позитивной энергией, внутренним спокойствием и просто отлично себя чувствовали. Спасибо Юлии Сергеевне за душевную теплоту!
Спасибо нашей дорогой Безруковой Ольге Владимировне , на ее мастер-классах я узнала много нового, что то подчеркнула для себя в профессиональном плане. Мы даже поговорили о будущем, что для меня очень важно!
Большое спасибо всем педагогам, которые занимались с нами и делились своим опытом. Это бесценно!
Еще мне бы хотелось написать про наши душевные «свечки». Они были то в 21.00, то в 21.30, я помню! Тогда уже начинало темнеть и это способствовало тому, что бы открывать душу, делиться впечатлениями накопленных за весь день, и слушать мнение других. Я помню каждый такой вечер! Хоть я не всегда говорила, но  я внимательно  слушала других!
Подводя итоги, я бы хотела сказать, что это было волшебное время! Очень хочется поехать туда еще! СПАСИБО ЗА ВСЕ!  
Гладилина Настя:
Я очень рада, что побывала в этом удивительном месте после нескольких лет, как будто я и не уезжала вовсе. Суздаль вновь порадовал своей красотой, город всё такой же волшебный. Мне очень понравились наши пленэры, погода была просто шикарная, а наш преподаватель С.А.Сиренко делал нам очень точные и правильные замечания, и каждую работу хотелось делать всё лучше и лучше. С этим человеком очень интересно и приятно общаться. Я рада, что столько лет он учил мою сестру, а теперь и у меня появилась возможность поработать с ним, набраться опыта. 

Я всё ещё не могу отойти от этой поездки, как я плакала, когда прощалась с ребятами, думая, а вдруг я больше никогда не увижу их. В последние дни я поняла, что мне будет не хватать общения с ними. Несмотря на то, что больше половины были новенькие, мы все стали одной семьей. Помогали друг другу, художники поддерживали вокалистов на концертах, а вокалисты ездили с художниками на пленэр. Помню я и все до одной наши свечки, там мы делились яркими впечатлениями с каждого дня, и каждый мог сказать всё что у него на душе, все бы его выслушали и поддержали. Также нам давали интересные игры на сплочение, они помогли получше всем познакомиться. Ходили на разные встречи с интересными людьми, открытые уроки, просто к друг другу в гости пить чай. Я очень рада, что жила именно с Полиной и Таней, Полина стала для меня хорошей подругой, а Таня была нам как старшая сестра, заботилась о нас. 

Каждое утро мы могли заниматься чем хотим, кто-то занимался легкой атлетикой, ходил в бассейн, а кого-то каждое утро на йоге заряжала своей бодростью Юлия Александровна. 
Хочу сказать огромное СПАСИБО семье Жаботинских, Юлии Сергеевне, фонду Новые имена, всему фонду Андрюша, всем, кто его поддерживает и конечно же ребятам. Люблю вас. Вы ЛУЧШИЕ!
 Говорухина Алена:

"Новые имена" состоялись уже в 24 раз! На самом деле это чудо из чудес. С каждым днём все глубже проникаешь в сонаты из окон, камерные ансамбли из гаражей, что накрывают своим множеством весь тур-центр, уже даже напеваешь вместе с соседом за стенкой его произведение, слушаешь оживлённое жужжание в ресторане, и растворяешься в тишине ожидания перед первой нотой выступающего в 19:30 Смоленского зала. Один день в новых именах похож на калейдоскоп: занятия по своей специальности, которые ты готов не покидать, открытые уроки других профессоров и их талантливых учеников ,весёлые занятия в хоровой студии, вечерние концерты ,и ,конечно же, свеча, на которой каждый может поделиться своими впечатлениями. А как же я рада, как мне кажется, вовсе не случайному знакомству с таким талантливым, амбициозным, и светящимся любовью к музыке и вокалу педагогом Натальей Александровной Безручко. Каждое занятие было на вес золота. Столько нового и полезного узнать за две недели очень необычно, но прекрасно. С Еленой Николаевной Карабешкиной и Натальей Александровной, которые проводили с нами очень много рабочего времени мы подготовили замечательные номера на отчетый концерт Андрюши, номер для концерта посвященного памяти Микаэла Таривердиева, и номер для отчетного выступления вокалистов, что являлся последней нотой этого праздничного вечера. 

Три года назад, сидя в зале в качестве зрителя, и восхищаясь такими яркими музыкантами, даже мечтать не могла стоять за этими священными кулисами и вылавливать глаза знакомых и педагогов,ожидая момента выступления. Насколько было волнительно выступать на открытии в составе ансамбля "Ровесницы"! Ты понимаешь, что у тебя нет права на ошибку. В тебя поверили! Но еще большим удивлением стало выступление с сольным номером на закрытии. В такие моменты появляется уверенность в правильном выборе жизненных векторов и путей. 

Вдохновение в каждой секунде... Порой уснуть бывало тяжко. По переулкам мыслей бродили разноразмерные строфы и их сопровождали прозвучавшие на концертах инструментальные произведения. Ты устал и очень был бы рад уснуть, но вечная мелодия так иронично звучит в голове со словами:” А ночи сегодня не будет… Будет музыка…” -планы и цели все строятся и строятся.
Я уже частичка этой коротенькой, но невероятно насыщенной Суздальской творческой жизни. 

Через всю жизнь следует пронести полученный здесь наиценнейший опыт как профессиональной сферы деятельности, так и повседневных, жизненных вопросов. Мы не только изучали искусство быть творцом и исполнителем музыкальных, художественных и литературных образов, мы познавали и искусство с самородным названием " быть человеком". Наши наставники фонда Андрюша Юлия Александровна и Константин Анатольевич , Рязанская Юлия Сергеевна, Татьяна Боронникова творили каждый день чудо - создавали прекрасную творческую семью Андрюшевцев. Благодаря заданиям мы все ближе стали друг другу, учились работать в команде, находить общий язык, порой даже в сложных эмоциональных ситуациях, и не все всегда получалось, но мы исправлялись. 
Вы даете нам всем возможность заниматься любимым, и от того прекрасным делом, расширять границы, и дарите веру в людей и силу добра , что является самым что ни на есть счастьем. 

Спасибо))))

***

Самое главное - сказку не спугнуть.

Миру бескрайнему окна распахнуть! 

Мчится мой парусник, мчится мой парусник в сказочный путь!

Денискиной Ангелина:
Я много слышала о летней творческой школе «Новые имена» в городе Суздале и мечтала туда попасть. Мою заветную мечту осуществила Юлия Александровна Жаботинская, подарив мне путёвку после победы на Первой детской музыкальной премии «Musik star kids». 
[bookmark: _GoBack]Дни, проведённые в Суздале, незабываемы для меня. Новые друзья из команды фонда «Андрюша», от общения с которыми я получала вдохновение, неоценимый опыт, полученный в работе с замечательным педагогом Натальей Александровной Безручко, обогатили меня. 
Благодаря Детскому фонду «Андрюша» я впервые побывала на живых инструментальных концертах, а также на мастер-классах народного, эстрадно-джазового и академического вокала. Неизгладимый след оставили в воспоминаниях поэтический вечер Константина Рубинского и вечер памяти Микаэла Таривердиева.
На экскурсиях в город Суздаль, я познакомилась с его историей, памятниками архитектуры и невероятно красивой природой. 
Реальность превзошла мои ожидания от поездки в летнюю творческую школу «Новые имена». Там было очень здорово! Безмерно благодарна Юлии Александровне, Константину Анатольевичу, Юлии Сергеевне и Детскому благотворительному фонду «Андрюша» за счастье и радость, друзей и опыт, обретённый во творческой школе.
Егорова Жанна:

Всего несколько дней назад я вернулась из г.Суздаля, где провела одни из самых счастливых дней своей жизни в Творческой школе "Новые имена". Суздаль - удивительно красивый город. Я в него просто влюбилась! Кругом такая сказочная природа, старинные здания, чистейший воздух. От такого места заряжаешься позитивными эмоциями!
В Творческую школу "Новые имена" я приехала во второй раз. В школе просто удивительная атмосфера. Все пропитано творчеством, музыкой, огромное количество талантливых людей. Я всегда буду вспоминать своих друзей, которых приобрела во время поездки. Это действительно талантливые ребята! Все вместе мы жили одной жизнью, радовались творческим победам друг друга, помогали друг другу, делились впечатлениями, советами! И даже сейчас, вернувшись домой, мы не перестали общаться.
Также я благодарна своему педагогу по вокалу Ольге Владимировне Безруковой, которая второй год помогала мне набираться опыта, узнавать новое. Занятия с ней проходили всегда очень интересно и познавательно для меня. Ольга Владимировна очень открытый и позитивный человек. От неё прямо таки заряжаешься творческой энергией! 
Незабываемые впечатления у меня остались от мастер-классов, интересно было посещать занятия других ребят. Мне также очень запомнились открытые уроки профессора Московской Консерватории Фоменко А.В., поэта-драматурга Рубинского К.С. Была рада вновь увидеть Галину Войниченко, - ученицу Татьяны Павловны Шаровой. Также на меня произвели огромное впечатление творческие встречи с заслуженным деятелем культуры Готсдинером М.А., Багдасаряном Р.О., Сиренко С.А. 

Каждый день в школе был наполнен яркими незабываемыми событиями. Я точно знаю, что чем бы я не занималась дальше в своей творческой жизни, я никогда не забуду эти летние дни в г.Суздале. За то,что я смогла побывать в таком волшебном месте, я благодарна Юлии Александровне, Константину Анатольевичу, а также Дашеньке и Сашеньке Жаботинским, Юлии Сергеевне, Танечке Боронниковой и всем помощникам фонда "Андрюша". Огромное Вам спасибо, что поверили в меня. Я приобрела бесценный для себя опыт и никогда не забуду то,что вы делаете для меня и для всех талантливых детей. 

Я хочу пожелать вам здоровья, успехов, больше талантливых целеустремленных детей. Ваш Фонд - это нелегкий труд, но в нем вся Ваша жизнь и счастье. Успехов Вам и много-много радости!

Егорова Полина:
Суздаль... Трудно поверить, что так быстро могут пролететь две недели. Иногда между занятиями и концертами как будто нажимаешь на паузу фильма и пытаешься осознать, что все эти чудеса, вся эта сказка происходит с тобой. "Новые имена" - это прекрасная возможность набраться опыта, работать с профессионалами, общаться с талантливыми сверстниками. В этом месте хочется творить и пробовать что-то новое: например, музыканты пытаются рисовать, а художники - писать стихи. 

В творческой школе я получила заряд энергии на целый год, чтобы заниматься музыкой. Здорово, что музыканту с мировым именем - Денису Леонидовичу Мацуеву - не безразлично образование нового поколения, что в школе все работает как часы благодаря Виктору Михайловичу Маевскому, что нас поддерживает и наставляет Юлия Сергеевна Рязанская, что окружает любовью и каждый день дарит с помощью йоги заряд бодрости Юлия Александровна Жаботинская!
С большим удовольствием хотелось бы вернуться в Суздаль вновь!
Егорова Полина, о Суздале 2016
Иванова Анастасия:
Дорогой фонд "Андрюша" ! Большое спасибо за доверие и предоставленную возможность побывать в летней творческой школе "Новые имена"! Мне очень понравились мастер классы, экскурсии, концерты и творческие встречи. В Суздале я нашла много новых друзей. Все ребята очень талантливые, веселые, отзывчивые! За эти 2 недели, проведенные вместе, мы стали одной большой семьей. Хочу пожелать фонду процветания, а детям- только побед!

Карабешкина Александра:
Написать отзыв о Летней творческой школе "Новые Имена" - очень непростое задание, потому что все самые хорошие слова (а других просто быть не может) уже сказаны, а писать банальных слов не хочется. Но очень хочется выразить слова благодарности Детскому Благотворительному фонду "Андрюша" и его руководителям и главным волшебникам - Юлии Александровне и Константину Анатольевичу Жаботинским. 
В наше непростое время они делаю больше дело для талантливых детей, их развития. Я выражаю им благодарность за их неравнодушие и любовь к нам - подопечным фонда.
Говоря конкретно о поездке в "Новые имена", хочется сказать, что возникает масса воспоминаний. Опыт этот для каждого участника школы самым важным на всю жизнь. Больше всего я ценю в школе заинтересованность наших профессоров в успехе наших занятий. В этой смене, в единственный из двух недель работы выходной, почти ни один педагог не отменил своих занятий. Так же в этом году прошёл замечательный концерт памяти Микаэла Таривердиева.

Мы благодарим нашего педагогов- Наталью Александровну Безручко и Елену Николаевну Карабешкину за их помощь нам в подготовке к этому концерту. 
Самое ценное, что я вынесла из этой смены - это получение большого багажа знаний, опыта и выступление во множестве концертов. 
Считаю себя абсолютно счастливым человеком, потому что в этой смене мне удалось выступить и на открытии, и на закрытии школы. На открытии мы - ансамбль "Ровесницы" исполнили акапельное произведение, а на закрытии я играла в составе камерного ансамбля. Это были самые важны и волнительные выступления для меня. Я очень счастлива, что судьба так распорядилась и я выступила на них. 
Концерт подопечных нашего фонда так же стал одним из самых запоминающихся событий смены. Из года в год наши ребята показывают все более высокий и сложный уровень. Это отмечают все педагоги школы. 

Я счастлива, что из школы я уезжала, приобретя новых друзей, коллег, в состоянии полной гармонии с собой, с новыми знаниями, успехами и целями. Спасибо каждому человеку, который помогал мне, поддерживал и понимал в течении всей смены. Я обязательно вернусь в Суздаль в следующем году и перевыполню план, который выполнила в этом году!)
Кулешова Екатерина:

Я побывала в Суздале первый раз, и, конечно, хочу сказать, что это была удивительная поездка, удивительная не только потому, что мы все научились здесь чему-то, что поможет нам в будущем, подружились с ребятами, набрались опыта и умению слушать, но еще и увидели такой прекрасный город, насладились этим чистейшим воздухом и просто получили возможность отдохнуть. По началу прибытия там, наверное, всем было немного сложно привыкнуть, перестроиться и следовать тому расписанию, что нам давали, но, в любом случае, все с этим справились. Очень здорово, что мы могли ходить на все мастер классы, вне зависимости от того, чему ты приехал учиться, посещать уроки других ребят, слушать, что им говорят, это было очень познавательно и интересно. Занятия с нашим педагогом Натальей Александровной Безручко проходили просто замечательно, не смотря на то, что сначала не все получалось. Наталья Александровна очень много времени проводила с нами, готовила нас к концертам, помогала с ансамблем, рассказывала и обучала нас каким-то нюансам, на которые мы раньше не обращали такого внимания, за все это хочется сказать ей большое спасибо. Есть еще масса людей, которых мы все должны поблагодарить, это - Юлия Александровна и Константин Анатольевич, Юлия Сергеевна, Танечка, Татьяна Вячеславовна, Анатолий Александрович, да и вообще всех людей которые помогли этой поездке осуществиться, всем, кто поддерживает школу "Новые Имена" и "Фонд Андрюша", СПАСИБО вам всем огромное, вы замечательные люди и то, что вы делаете для нас всегда будет бесценно.

Мальковская Полина:
В Суздаль я приехала впервые и сейчас будет сложно передать все те эмоции, которые я там испытывала. Но хочу сказать, что они были положительные. В этой творческой и уютной атмосфере хочется творить. Было трудно, но очень интересно работать самой и приходить на занятия других ребят. Каждое утро, выезжая на пленэр, я ждала чего-то нового и приезжая, у меня разбегались глаза, что же написать. Я со многими подружилась и мне было приятно получать добрые наставления от более опытных художников и от преподавателя Сергея Анатольевича Сиренко. Так же хочу сказать огромное спасибо Юлии Александровне, Константину Анатольевичу, Юлии Сергеевне, Танечке Боронниковой и самому фонду "Андрюша" за помощь и прекрасную организацию этой поездки. Благодаря этой творческой школе "Новые имена" я научилась видеть и понимать красоту архитектуры, природы и многого другого рисуя это. Опыт, полученный здесь, это очень важная "ступенька" моего дальнейшего обучения и творчества. Очень хочется приехать вновь.
Онохина Олеся:
 Я очень рада, что приезжаю в Суздаль уже 6 раз. И я надеюсь, что приеду сюда вновь, ведь только здесь я могу окунуться в мир музыки и искусства, почувствовать себя одним целым с этим волшебным местом.

В летней творческой школе "Новые имена" мне преподает мастер-классы участница хора "Русской песни" с Надеждой Бабкиной Валерия Владимировна Полякова. Она очень профессионально обучает и находит подход к каждому ученику. Я безумно рада, что могу посещать мастер -классы и открытые уроки других преподавателей помимо своей специальности. Другие педагоги делятся своими умениями и случаями из жизненного опыта, которые обязательно пригодятся нам в жизни.

В Суздале хочется творить. Писать картины, сочинять стихи, играть на различных инструментах. Каждый год я узнаю что-то новое, пополняю свой кругозор, но, самое главное, я все больше начинаю любить музыку. Каждый день я с нетерпением жду очередного концерта, творческой встречи и открытого урока. Здесь я убеждаюсь, что уже не смыслю жизнь без музыки. В Суздале я подружилась со многими ребятами, с которыми я дружу на протяжении нескольких лет! Мне очень тяжело осознавать, что смена закончилась, и ещё целый год не будет той атмосферы и того тепла...Но каждый момент остался в моей памяти, который я никогда не забуду! Я очень буду скучать по каждому человеку, с которым познакомилась в Суздале, по всем ребятам из фонда "Андрюша", вы - моя семья!!!

Я благодарю Юлию Александровну и Константина Анатольевича Жаботинских, Рязанскую Юлию Сергеевну, Танечку Боронникову, фонд "Андрюша" за огромную возможность вновь побывать в Суздале, получить колоссальный опыт и массу позитивных эмоций!!! Я вас очень люблю!!!
Осипова Елизавета: 
В Суздаль благодаря фонду "Андрюша" я приехала уже в третий раз. 
В этом году от нашего фонда в летнюю творческую школу "Новые имена" в г. Суздаль приехала очень большая делегация андрюшат. В этой смене было поставлено много целей и задач, а именно: получение опыта , ярких впечатлений, эмоций, новых друзей. 
Большим сюрпризом в этом году был новый педагог по народному вокалу, Полякова Валерия Владимировна - участница хора "Русской песни" Н. Бабкиной. Каждое занятие мы ждали с нетерпением, а из школы уехали с багажом нового репертуара, знаний и опыта. 
Но помимо наших занятий с педагогом, проходили открытые уроки, встречи с профессорами самых разных вузов нашей страны, а также вечерние концерты. Самыми запоминающимися для меня оказались: открытый урок камерного ансамбля, встреча с Константином Сергеевичем Рубинским, а также концерты отделения народных инструментов и наших любимых поэтов. Именно на таких мероприятиях понимаешь сколько талантливых ребят и педагогов окружает тебя в этой школе! 
Каждый день в Новых именах начинался со спорта. Можно было посетить бассейн, сходить на пробежку с Таней Боронниковой или посетить утреннюю йогу у Юлии Александровны. Спорт задавал позитивный настрой на весь последующий день! 
Отдыхали мы тоже весело, выполняя задания, придуманные на сплочение фонда. Мы фотографировались в любимых местах Суздаля, делали шарады и даже брали у друг друга интервью! 

Я очень рада ,что вновь окунулась в эту волшебную сказку Суздаля, полюбовалась красотами города, открыла для себя много нового и набралась сил и опыта! Спасибо Юлии Сергеевне и Танечке за их теплоту и заботу! Спасибо Юлии Александровне и Константину Анатольевичу Жаботинским за такую возможность побывать в Суздале вновь!!!
Редин Артем:
Добрый вечер! Я хочу сказать большое спасибо ФОНДУ "АНДРЮША" за то, что он есть. Потому что без него я б не попал в сказочный Суздаль. В котором я познакомился с очень хорошими учителями и новыми друзьями. Там я получил новые знания и новый для себя прогресс в своем таланте. Я надеюсь, что "Андрюша" меня пригласит еще раз в сказочный Суздаль. Я в этом году постараюсь участвовать в "Андрюше" и использовать знания, полученные в Суздале, чтобы занять Лауреата. Спасибо всем за Вашу теплоту и заботу. И, конечно же, большое спасибо замечательному профессору Татьяне Павловне Шаровой!
Стрюкова Маргарита:
Огромное СПАСИБО Детскому Благотворительному фонду «Андрюша» за возможность побывать в творческой летней школе «Новые Имена» в г.Суздаль. Я несколько лет слышала об этом чудесном месте, мечтала туда попасть и, наконец, моя мечта сбылась!!!
 Но, чуть раньше, сбылась еще одна моя мечта – и я прошла в полуфинал «Евровиденья». Поэтому в г.Суздаль я приехала после национального отбора, проходившего в г.Москва. Поэтому за один день я побывала в абсолютно двух разных мирах!!!! Достаточно сложно было переключиться сразу, после пережитых эмоций на Евровиденьи. Но, необыкновенно быстро,  атмосфера Школы «Новые имена» помогла мне адаптироваться и я оказалась уже в «другом мире», о котором я раньше не знала!!! Многое для меня было ВПЕРВЫЕ!!!
Начались занятия с педагогами по вокалу, мастер-классы,  открытые уроки и концерты вокалистов, инструменталистов, поэтов. Я впервые узнала, как выглядят камерные ансамбли, узнала о тонкостях музыкальных инструментов. Сама прохожу обучение по классу флейта (перешла во 2-й класс) и хочу совершенствовать свое искусство, чтобы когда-нибудь оказаться тоже в камерном ансамбле. 
Незабываемые впечатления остались у меня после выступления с «Ровесницами». Это был мой первый опыт по исполнению многоголосья а капелла. Было трудно, не все получалось сразу, но я очень хотела и старалась. Благодаря помощи моих педагогов Елены Николаевны и Натальи Александровны, и самих «Ровесниц», я справилась, хотя очень-очень волновалась.
Впервые в школе я побывала на пленэрах художников и попыталась тоже порисовать. Впервые в г.Суздаль я соприкоснулась с творчеством поэтов. Побывав на мастер-классе поэта Константина Рубинского, я сделала попытку написать стих, за который меня он же и похвалил!
ЛЕТО
Лето – это теплая река,
Лето - это Волги берега, 
Летом счастье у детей, 
Летом много у меня друзей.
Лето – это спелые арбуз и дыня,
Лето как зеленая Богиня!
Лето – это море и песок,
Лето – это розы лепесток.
Лето сказочно одето, 
Птички Баха поют где-то.
Я люблю своих друзей,
Летом с ними веселей!!!
Также нельзя не сказать о прогулках на свежем воздухе по г.Суздаль.  Настолько там морально хорошо, все проблемы, суета, все это остается где-то далеко, а там есть только ты и твоя душа, которая не может не зарядится от окружающих ее святых мест, да и просто от красоты этого удивительного города. К сожалению,  я уже не помню названия многих церквей, но в Суздале на каждом шагу буквально расположено, что-нибудь красивое и интересное.
Время в Суздале пролетело очень быстро и нам пора домой. Спасибо за опыт, который я получила, находясь в потрясающем г.Суздаль! Мною поставлены новые ЦЕЛИ и ЗАДАЧИ, над которыми я готова работать. Я увезла с собой заряд энергии на новый учебный год, желание достигать новых высот. У меня появилось много новых друзей из числа подопечных фонда «Андрюша». А одна из них – Настя Гладилина – сделала для меня подарок и нарисовала меня с еще одним моим новым суздальским другом – мишкой. 
И все это свершилось благодаря детскому Благотворительному фонду «Андрюша». Огромную благодарность выражаем я и моя любимая мама основателям и руководителям фонда – Юлии Александровне, Константину Анатольевичу, Даше и Саше Жаботинским, и добрым волшебникам (кстати, моя песня на Евровиденье тоже называется «Волшебник»).   Не зря два эти события совпали в моей жизни!!!!!
 А также отдельное спасибо Юлии Сергеевне, Танечке Боронниковой.
СПАСИБО за то, что благодаря вам мечты сбываются!!!!
И, напоследок:
Суздаль – это святый воздух,
О Суздале мной новый образ создан.
Суздаль  - это красок карнавал,
А еще – Кремлевский вал!
Суздаль – царь монастырей,
Стало на душе светлей,
Облака на небе рвутся,
Как мне хочется вернуться!
Фадеев Дмитрий:
Этот год принес мне много творческих побед. Но самым важным для меня стала поездка в город Суздаль, где я стал участником XXIV Международной летней творческой школы "Новые имена".Масса впечатлений, отдых и занятия спортом, а также мастер-классы по вокалу с моим педагогом Н.А.Безручко не только надолго останутся в моей памяти, но и помогут мне в дальнейшей творческой жизни. Я от всей души благодарен Ю.А.Жаботинской и К.А.Жаботинскому за то, что предоставили мне такую возможность. Я надеюсь, что эта поездка не была последней, и я постараюсь радовать вас своими успехами. Всего вам доброго, до новых встреч!
Федоренко Алиса:
В первую очередь, безусловно, хотела бы выразить слова благодарности Юлии Александровне, Константину Анатольевичу, Даше, пусть даже её не было в этом году в поездке, Танюше Боронниковой, которая была внимательна к каждому и всегда старалась помочь и делом, и словом, а также всей огромной команде фонда, которая предоставляет возможность талантливым ребятам побывать в таком удивительном месте, как летняя творческая школа "Новые имена".В Суздале я побывала в третий раз, и каждый раз, приезжая сюда, я не перестаю удивляться тёплой атмосфере и дружелюбию всех окружающих меня взрослых и детей, и ведь там это можно назвать обычным, ведь все мы объединены одной идеей - искусство и поиск себя в нём. Просыпаясь каждое утро , вдыхая чистый Суздальский воздух, смотря на зелёные травы и бесконечное небо, уже не считаешь странным слышать звуки флейты, пианино, кларнета, прикосновение смычка к грифу. Конечно же , занятия с Татьяной Павловной Шаровой всегда для меня нечто особенное, то, чего я жду с нетерпением. Я рада, что смогла и в этом году позаниматься у неё, так как она мне указала на важные недочёты, которые необходимо исправлять. Занимаясь именно с этим педагогом, я ощущаю лёгкость и свободу, что является самым главным в вокале, а после занятий всегда чувствую себя одухотворённой и вдохновлённой. Эта смена буквально пролетела, как заметила не только я, но и другие ребята творческой школы. Не успели мы приехать и насладиться первыми свечками, концертами, как уже последний день и автобус на вокзал. Конечно, между этими событиями масса положительных эмоций и ярких впечатлений, радости и смеха, слёз, творческих встреч и концертов, вечеров, рассказов, переживаний и волнений. Эти две недели были очень насыщенными и продуктивными: просыпаясь утром, я с удовольствием занималась йогой ,которую проводила Юлия Александровна или же бегала с Таней, что всегда помогало быть активным в течение всего дня, ведь впереди море занятий и репетиций, как совместных, так и индивидуальных, затем бежишь на занятия, потом обед, после обеда ещё пару репетиций, и так до вечернего концерта! Все расписано, ни минуты зря!
Спасибо за тёплые свечки у костра, о которых договаривался наш Константин Анатольевич. Открывая изо дня в день свою душу, ты понимаешь, насколько прирос и сердцем и душой к этому месту, и уже дышишь не только со всеми ребятами-музыкантами, поэтами, художниками, преподавателями, но и деревьями, травами, стенами в унисон. Школа "Новые имена"- место, в котором хочется творить и дышать полной грудью, ведь пока мы творим, мы дышим, а значит, живём. Вдохновение приходит внезапно, и возникает желание написать стих, нарисовать картину научится играть на всех инструментах враз, несмотря на то, что это невозможно, но именно там, в Суздале, это кажется возможным, ведь мечты там сбываются, двери открываются и все инструменты словно ждут тебя.
Всегда с теплой вспоминаю дни, часы и минуты, проведённые в Суздале и мысленно возвращаюсь туда в непростые или волнительные моменты жизни.
Суздаль - второй дом.
Спасибо!
Фишер Анастасия:
4 поездка… И в тоже время много, и в тоже время мало. За все 4 поездки в город, тихой, маленькой, полной гармонии жизни, Суздаль, произошло много событий, круто изменивших мою жизнь. И в этот раз убеждаюсь, что приезжая в творческую школу Новые Имена, зарождаешь нового себя. Начинаешь все заново: учиться быть мобильным, слушать других, уважать и ценить людей, которые отдают всего себя, свои силы и возможности на то, чтобы ты учился быть сильным, стойким в достижении своих целей, долгие годы упорствовал над собой, не отступая от своей мечты ни на шаг, оставался человеком, когда тебя постиг успех и радовался за успех других.  Нигде на земле не найдешь такого второго Суздаля, второй творческой школы, таких людей, такого фонда… Фонд Андрюша собирает и сближает таких как мы –творческих, чутких, крепких духом, работоспособных и горящих желанием исполнить свою мечту. Наш фонд- часть творческой жизни школы Новые Имена. Без нас будут пустеть зеленые лужайки вечером, деревянный понтон утром, кабинеты, откуда доносятся звуки наших голосов, концертные залы без наших выступлений ,и скучать преподаватели.  Мы всегда включаем в свой дружеский круг других участников школы, создавая музыкальные номера, компании для посиделок. Поэтому в школе становится интересней и веселей учиться, и общаться. Каждый раз хочется вернуться в Суздаль только потому, что только там настоящие, искренние люди, с которыми ты готов остаться там на всю жизнь, но так, к сожалению, никогда не будет. Хочется приехать всей семьей, чтобы быть космически-счастливым, что рядом с тобой друзья, учителя и семья, хотя уже 3 год я приезжаю с кем-нибудь из членов своей семьи, и бесконечно рада этому, что они ощущают на себе и понимают то, что я чувствую, находясь в таком месте, с такими людьми и как мне не хватает этого потом весь год. 
Большое спасибо Юлии Александровне, Константину Анатольевичу Жаботинским и другим Волшебникам, помогающим фонду Андрюша, за доверие, надежду и поддержку, выраженную в таких дорогих сердцу подарках – поездки в Летнюю Творческую школу Новые Имена в Суздале.
Каймаковы Софья и Елизавета: 

Мы приехали в Суздаль первый раз. Очень много слышали от других ребят,  кто уже побывал , что это замечательно место , но то , что мы  увидели  своими глазами  ,          превзошло все наши ожидания!!! Условия проживания замечательные, под окнами речка, природа шикарная, тишину вокруг, могли нарушить ,лишь звуки флейты, скрипки и фортепиано. Только здесь можно выполнить домашнее задание,   позаниматься уроком вокала, сидя на травке, на берегу реки, потому что дети поют, играют виртуозно на музыкальных инструментах 24 часа в сутки, везде, где только можно. График в школе "Новые имена" очень плотный,  каждый час расписан, но несмотря на это , нам удалось погулять по городу,  съездить на экскурсии. Каждое утро начиналось с позитивного заряда энергии,  мы ходили в бассейн или на занятия йогой. Днем занимались вокалом, познакомились с потрясающим педагогом - Ольгой Владимировной Безруковой. Ходили на мастер классы к лучшим педагогам Московской консерватории  , вечерами были концерты. Кроме эстрадного вокала,  мы познакомились и с другими направлениям в музыке. Ребята в этой школе талантливы все. Нам захотелось освоить скрипку и флейту, а ещё будем писать стихи!!!

 Всё вокруг пропитано музыкой, творчеством,  нам казалось, что даже травка , деревья , речка, звучали разными нотами. 

Мы были новичками в команде "андрюшенцев", но быстро познакомились,  сдружились со всеми ребятами,  и стали одной командой. Вечерами по традиции , все собирались на свечке, где каждый мог поделиться своими впечатлениями от прожитого дня. Мы набрались сил, мастерства , зарядились позитивными эмоциями  и готовы к новым проектам , интересной работе в учебном году!!! Каждый прожитый день в Суздале останется в памяти навсегда. Очень хочется вернуться в следующем году в это волшебное место!!! Выражаем  слова благодарности основателям фонда " Андрюша"-Юлии Александровне и Константину Анатольевичу" ,  за то что нам выпал такой шанс!!! 
P.S Мы всех очень любим!!! Будем скучать и ждать новых встреч! 

Панина Соня:

Я в Суздале уже в 5 раз! И безумно рада этой возможности! Потому что находиться в этой атмосфере, получать бесценные уроки - это поистине удивительно! 

В этом году у нас была большая команда, больше, чем обычно, было много ребят, которые едут в первый раз. Что ж, обновление коллектива тоже имеет свои большие плюсы, особенно, когда у тебя все больше и больше друзей благодаря этому. Вспоминая прошлые года, эта поездка была отлична от них, но, если подумать, когда-то и мы, старички фонда "Андрюша" и школы "Новые Имена" тоже ехали в первый раз, мы тоже знакомились, привыкали друг к другу. 

Также, у нас, художников, мастер-классы прошли с профессором Московского Института им. Сурикова нашими обожаемым Сергеем Анатольевичем Сиренко. Так как в прошлом году он не смог приехать, работа была вдвойне интереснее и более долгожданная.

Каждый год фонд "Андрюша" растёт, и наше пребывание в Суздале тоже поднимается на уровни. Например, тому доказательством был наш чудесный концерт Фонда! Многие ребята вкладывали в выступления душу, так что, даже не видя их, можно было понять, как они выглядят и что чувствуют. Это, определённо, не простые ребята, все здесь не просто увлекаются музыкой или живописью, большинство мечтают сделать это смыслом жизни. И несомненно, тот, кто попал сюда однажды, захочет вернуться снова и снова! Я тому доказательство! 

Все, что происходит в Суздале, запоминается на всю-всю жизнь, это правда. Потому что есть лишь одно такое место на земле, где собрано столько духовного роста - Летняя творческая школа "Новые Имена" в городе Суздаль! И Фонд "Андрюша" делает великое дело, потому что знакомит ребят с этим удивительным, совершенно иным миром! Спасибо Нашему любимому Фонду "Андрюша", любим!



