                                        ПОСТ-РЕЛИЗ ПРЕМИИ «АНДРЮША-2011»

В Театре оперы и балета имени Глинки состоялся Благотворительный Гала-концерт лауреатов Премии "Андрюша-2011" и звезд из Москвы и Челябинска. Это событие стало итогом конкурса  для юных талантов в области искусства на главную Детскую премию Челябинской области.   

Премия "Андрюша" – главный ежегодный проект детского благотворительного фонда в поддержку талантливых детей "Андрюша" имени Андрея Жаботинского. Она проводится во второй раз. В конкурсе принимают участие дети от 7 до 15 лет, живущие в Челябинской области, в номинациях - вокал, танцы, живопись, актерское мастерство. 


По-мнению зрителей, три часа "пролетели на одном дыхании". Юмор и мастерство ведущего Александра Олешко, искреннее отношение звездных артистов – председателя жюри Андриса Лиепы, певцов Валерия Сюткина и Олега Митяева, примы-балерины Татьяны Предеиной, громадные светодиодные экраны и, конечно, талантливые и яркие выступления детей-лауреатов сделали этот праздник  незабываемым. 

Началом концерта стала песня "Ангел-хранитель мой", посвященная Андрюше Жаботинскому. Ее исполнили лауреаты и золотой фонд Премии "Андрюша-2010", которые за этот год по-настоящему подружились. Таким образом, они передали эстафету новым звездочкам - лауреатам Премии "Андрюша-2011". А исполнение детьми финальной песни "Стань звездой", ставшей гимном фонда, задело за живое всех без исключения зрителей и участников. Многие просто не могли сдержать слез. 


Во время потрясающего шоу были названы имена лауреатов Премии "Андрюша-2011". Ими стали:

номинация "Актерское мастерство. Театр" - Дмитрий Белобородов, 15 лет, "Специальный детский дом", город Миасс;

номинация "Актерское мастерство. Кино" - Елизавета Агуреева, 14 лет, "Областная школа кино и телевидения", город Челябинск (приз в этой номинации присуждается впервые!);

номинация "Академический вокал"  - дуэт "Очарование" (Эмилия Эйхвальд, Валерия Денисова), 11 лет,  город Чебаркуль
номинация "Народный вокал" - Олеся Онохина, 9 лет, город Копейск

и Максим Теняков, 13 лет, город Копейск;

номинация "Эстрадный вокал" - Музафарова Анна, 9 лет, город Челябинск и Татьяна Боронникова, 14 лет, город Челябинск;

номинация "Эстрадный танец" – Хореографическая студия «Фантазия», город Челябинск;
номинация "Народный танец" – Хореографический ансамбль «Рассвет», село Тюбук;
номинация "Живопись" - Алёна Гладилина, 11 лет, город Сатка и Даниил Фрамуза, 11 лет, город Челябинск.


Лауреаты получили авторские статуэтки Премии "Мальчик, зажигающий звезды" (латунь), дипломы лауреатов и путевки на Международные фестивали в Болгарию и Чехию (номинации "Народный танец", "Эстрадный танец"), в Международную  летнюю творческую школу под эгидой ЮНЕСКО "Новые имена" в городе Суздале (номинации "Вокал", "Живопись"),  путевки на Всероссийский открытый форум детского и юношеского экранного творчества «Бумеранг» во Всероссийский Детский Центр «Орленок», город Туапсе, Краснодарского края (номинация "Актерское мастерство").


Каждый наставник лауреата был награжден диплом и сертификатом на сумму 7 000 руб.


Обладателем ГРАН-ПРИ Премии стал Хореографический ансамбль «Рссвет» из села Тюбук, руководитель - Наталья Ивановна Бритвина. Председатель жюри народный артист России Андрис Лиепа пригласил их для участия в концерте памяти его отца - знаменитого танцовщика Мариса Лиепы. Ребята будут выступать в Москве на одной сцене со звездами мирового балета.   

Также Андрис Лиепа пригласил лауреата в номинации "Народный танец" юную певицу из Копейска Олесю Онохину для выступления в проекте "Русские сезоны ХХI века" в Париже, с посещением исторических мест Парижа и поездкой в Диснейленд.

Приз в номинации "Классический танец" в этом году было решено не присуждать. Андрис Лиепа прокомментировал это так: "Премия "Андрюша" - серьезная награда. Мы не будем присуждать ее просто так, мы выбираем настоящие таланты.  Надеемся, что в следующем году вырастет достойный кандидат".

Среди сюрпризов концерта - импровизированный дуэт Анны Музафаровой (9 лет) и Валерия Сюткина, которые просто "взорвали зал", исполнив песню "Желтые ботинки" из репертуара группы «Браво».

Награждали лауреатов депутат Государственной Думы Михаил Гришанков, председатель Общественной палаты Челябинской области Вячеслав Скворцов, заместитель председателя Законодательного собрания Челябинской области Семен Мительман, вице-президент Союза промышленников и предпринимателей Челябинской области Марк Лейвиков, народный артист России Юрий Цапник и другие.



В "Золотой фонд" Премии "Андрюша-2011" вошли 39 участников, среди которых 12 коллективов. Дети "Золотого фонда" и их педагоги имеют возможность участия в проектах, организуемых фондом "Андрюша" в течение года. Это золотой запас талантов Челябинской области, которые, вполне возможно, станут победителями в следующем году (как это произошло с некоторыми представителями "Золотого фонда" Премии "Андрюша-2010").

В этом году в конкурсе на Премию "Андрюша" приняло участие более 150 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Заявки поступили от 20-ти специальных детских учреждений, среди которых детские дома, интернаты, лечебные учреждения со всей Челябинской области. Все эти участники отмечены поощрительными дипломами. Оргкомитет за особо активное участие в конкурсе наградил денежными призами социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних (поселок Нагайбакский), специальную  общеобразовательную школу №127 для слабовидящих детей (город Челябинск), Кусинский областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями, Челябинский детский дом-интернат для глубоко умственно-отсталых детей, Детский дом №14 (город Челябинск).

В целом в конкурсе на Премию "Андрюша-2011" приняло участие почти вдвое больше детей - в оргкомитет поступило более тысячи заявок от коллективов и персональных участников со всех уголков Челябинской области - городов, поселков, сел. Члены компетентного жюри отметили в высокий уровень участников. 

Мы благодарим всех детей, родителей и педагогов, кто откликнулся на наш призыв. И, если вам не улыбнулась удача в этом году, не расстраивайтесь. Ведь Премия "Андрюша" обязательно продолжится!
